学习贯彻党的二十届三中全会精神·锚定现代化 改革再深化

驻马店:紧盯重点领域 护航民生民利

冀亚楠)今年以来,驻马店市各级纪 检监察机关以解决民生领域突出问 疗、养老社保等重点领域,找准找实 监督切入点着力点,坚持"一领域一 专项、一行业一方案",分级分类推 进整治工作,集中力量从严查处一批

本报讯 (记者 张 锟 通讯员 工作实际和群众需要,认真听取民声 一批、聚焦案件查办深挖一批,全面收 置房2703套。 民意,拓展自选动作,确保找准问题

法部门移交一批、围绕民生热线排查

集问题线索。同时,建立问题线索清 "量身裁衣",实现整改整治精准发 单台账,实行专人负责、限时办结、按

台收集问题线索,加强"纪巡"融合、 动履责,加强与施工企业沟通衔接。 "纪审"互动、"纪财"贯通,通过督促执 经过多方努力,第三安置社区项目终

市纪委监委针对医疗机构存在的 769 项, 有效解决了一批群众的操心



赶

订

单

11月19日,在正阳县高新技术产业园河南鼎昊新能源有限公司,工人正 在赶制订单产品。

该公司是一家集新能源动力电池结构件和新能源电池PACK的研发、制 造和销售于一体的高新技术企业,拥有多条自动化生产线,目前订单已经排到

本报记者 李玉荣 本报见习记者 余 川 摄影报道





1. 乡村振兴视窗

南余店乡

开展村庄清洁行动 擦亮和美乡村底色

和美乡村底色,连日来,汝南县南余 村居住环境。 店乡把人居环境整治作为乡村振兴

 \bullet

郁继峰)为建设美丽宜居乡村,擦亮 力打造"洁净、美丽、宜居、和谐"的乡 氛围。

本报讯 (记者 席虎成 通讯员 底清理,确保不留死角、不漏盲区,全 "我要做"转变,营造共建共享的浓厚 工作稳步提升。

广泛宣传、全面动员。该乡积极 坚持一手抓整治,一手抓巩固,建立 60多吨。"我们将继续在人居环境 的硬任务,用"干"彰显本色、用"实" 发挥党员干部模范带头作用,充分调 健全村庄清洁行动长效机制,成立村 整治工作上持续发力,推动人居环 擦亮底色,全面扎实开展秋冬季村庄 动网格员、公益岗、康盈保洁员的工 庄清洁行动专项督查组,常态化开展 境整治长效化,打造干净整洁、美丽 作积极性,真抓实干、加压推动,发动 巡查和督导检查,针对检查中发现的 宜居的乡村风貌,刷新美丽乡村'新 聚焦重点、全域覆盖。该乡组织 群众共同参与。通过大喇叭、微信群 问题,建立台账,及时反馈,限期整 颜值',绘就宜居宜业、和美乡村的 人员对全乡主干道路、村庄道路、河 等渠道多形式宣传村庄清洁行动的 改,将强化监督、严肃问责作为巩固 新画卷。"南余店乡相关负责人表 道沟渠、房前屋后等重点区域进行彻 重要意义,引导群众从"要我做"到 整治成果的有效措施,促进环境整治 示。②9

- - -

至目前,该乡共出动人员4000 加强督导、巩固成果。该乡始终 多人次、机械300多台次,清理垃圾

驻马店新闻发布

全市电动自行车安全隐患全链条 整治工作新闻发布会举行

生 王 丹)11月19日,市政府新闻 部门协同、提升成效,深化宣传、营 办召开全市电动自行车安全隐患全 造氛围,全面提升我市电动自行车 链条整治工作新闻发布会,介绍今 生产、销售、使用、停放、充电、报废 年以来全市电动自行车安全隐患全 回收等环节安全水平。专项整治期 链条整治工作的相关情况,并现场 间,全市电动自行车安全形势平稳, 回答记者提问。

今年以来,按照市委、市政府决 案,明确14个部门、6大领域安全监 案,形成"1+13"方案体系,积极行 好的安全环境。②9

本报讯(记者 吕廷新 实习 动、条线落实,多措并举、源头管控, 取得初步成效。

据了解,下一步,我市将严 策部署,市政府办公室印发实施方 行统筹协调职责,推动相关部门强 全风险,为我市高质量发展营造良

驿城区

"体验式"监督 持续优化营商环境

港)"以前来政务服务便民中心办事总 是得转一大圈,现在一进门就有志愿者 询问我们办理什么业务,引导我们去办

费信息关联、社保信息补采等环节进 行资源整合,实行"前台综合受理、后 台分类审批、统一窗口出件"的服务模 式,优化提升政务服务大厅"一站式" 功能,不断提升企业办事便利度和满

"企有所呼,政有所应",该区纪委 监委充分发挥"室组地"联动监督优势, 后盾。②9

本报讯 (记者 张 锟 通讯员 杨 综合运用"体验式"监督,围绕职能部门 履职、惠企政策落实、涉企服务等情况 开展常态化监督检查。对检查中发现 的不作为、慢作为、乱作为等问题,及时 营商环境全面优化升级

此外,该区纪委监委还注重加强纪 点选取驻马店雪花啤酒厂、乐山商场等 面,通过激发企业主体作用、加强清廉 文化建设、构建亲清政商关系入手,推 进清廉文化进班组、进岗位,让清廉成 为护航民营经济持续健康发展的坚强

市城乡一体化示范区城管局

整治流动摊贩 营造良好市容环境

梦珂)为有效管控流动摊贩违规占道经 法人员坚持力度与温度并存的原则,对 营行为,消除安全隐患,提升市容秩序, 流动摊贩进行耐心教育、引导规范经 营造干净整洁、畅通有序的城市环境, 营,向流动摊贩讲解路边摆摊设点带来 连日来,市城乡一体化示范区城管局开 的隐患和危害,纠正其不文明经营行 展流动摊贩集中整治行动,对辖内重点 为,确保辖内道路环境干净整洁、井然 区域进行整治。

整治过程中,该局执法人员紧紧围 绕以人为本、文明执法的原则,采取定 人、定岗、定责、督办与错时上下班相结 合的方式,每天对辖内路段进行不间断 经营、流动商贩发现一处清理一处,做 说。②9

本报讯(记者 郭磊 通讯员 赵 到管理无空档、巡查无死角。同时,执 有序。

"我们将进一步加大对流动摊贩的 规范引导力度,不定期开展'回头看'行 动,巩固治理成果,防止问题反弹,切实 提升城市精细化管理水平,让'文明风' 巡查,加大对流动摊贩的宣传和引导力 与'烟火气'并行,为辖区居民营造整洁 度,尤其是早、中、晚高峰期间,对占道 有序的生活环境。"该局相关负责人

(上接第一版)

作型世界经济。要致力于加强全球经 区别的责任原则,全面有效落实《巴黎 济伙伴关系,加强宏观政策协调,培育 协定》和《昆明-蒙特利尔全球生物多 新质生产力,打造宏观政策协调的"稳 样性框架》。发达国家要向发展中国家 定器",营造开放、包容、非歧视的国际 提供必要的资金、技术、能力建设支持, 经济合作环境。要营造风清气正的营 支持今年年内举行的气候变化、荒漠化 商环境,坚持对腐败零容忍,加强追逃 缔约方大会取得积极成果。坚持先立 追赃国际合作。

定型世界经济。要增加发展中国家的 愿同各方持续深化绿色基建、绿色能 话语权和代表性,共同维护国际金融市 源、绿色矿产、绿色交通等领域国际合 场稳定,防止本国货币政策调整产生负 作,在力所能及范围内为发展中国家提 面外溢效应,发达国家在这方面应该承 供支持。 担起责任。完善金融风险监测、预警、 处置体系,筑牢全球金融安全网。更好 球治理的重要组成部分。二十国集团

满足发展中国家绿色融资需求。 放型世界经济。要继续推进世界贸易 力。寻求政治解决乌克兰危机之道,推 组织改革,反对保护主义,避免经济问 动尽快在加沙停火止战,为缓解地区人 题政治化、人为割裂全球市场,避免以 道主义危机和战后重建提供支持。落 绿色低碳为名、行保护主义之实,合作 实"两国方案",恢复巴勒斯坦民族合法 构建更具平等性、包容性和建设性的产权利。 业链供应链伙伴关系。

字经济和实体经济深度融合、新兴领域 义,开辟共同发展繁荣的美好未来! 规则制定,加强人工智能国际治理和合 作,确保人工智能向善、造福全人类。 中方将于2025年继续举办世界人工智 热内卢峰会宣言》。 能大会,欢迎二十国集团成员参与。

第五,完善全球生态治理,建设生 第一,完善全球经济治理,建设合 态友好型世界经济。要遵循共同但有 后破,使清洁能源平稳有序替代传统能 第二,完善全球金融治理,建设稳 源,加快世界经济绿色低碳转型。中方

习近平指出,全球安全治理也是全 要支持联合国及其安理会发挥更大作 第三,完善全球贸易治理,建设开 用,支持一切有利于和平解决危机的努

习近平最后表示,让我们重温二十 第四,完善全球数字治理,建设创 国集团成立初心,从里约热内卢再出 新型世界经济。要引领数字化转型、数 发,弘扬伙伴关系,践行真正的多边主

> 巴西总统卢拉主持会议。 峰会通过《二十国集团领导人里约

> > 蔡奇、王毅等参加上述活动。